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ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ CISCO ACTIVITY WIZARD 

Іванчук Б.І. 

к.т.н., доцент каф. УПІТтаТ Бурак Н.Є. 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, УКРАЇНА 

 
АНОТАЦІЯ. У роботі виконано дослідження шляхів підвищення ефективності засвоєння теоретичних 

матеріалів та практичних навичок здобувачами на основі впровадження в навчальний процес сучасних 

засобів віртуалізації мережевого обладнання Cisco Packet Tracer. 
 

Вступ. В умовах сьогодення, коли динаміка розвитку інформаційної сфери та її інтеграція 

у життя і діяльність суспільства, засоби комунікації займають перші позиції важливих елементів 

комфортності існування. Інформаційно-телекомунікаційні мережі передачі є результатом 

тривалої еволюції цифрових технологій і сьогодні використовується як основний засіб 

інформаційної взаємодії. Набуття теоретичних знань і практичних навичок із даної галузі є 

необхідною умовою кваліфікації сучасного спеціаліста ІТ сфери. Саме тому, дослідження шляхів 

удосконалення методів отримання таких знань є актуальним науково-практичних завдання. 

Мета роботи. Провести дослідження шляхів підвищення ефективності організації 

навчального процесу, зокрема проведення лабораторних занять з дисципліни "Комп'ютерні 

мережі" із застосуванням інтерактивних методів середовища Cisco Packet Tracer. 

Основна частина роботи. Вивчення комп’ютерних мереж потребує глибокого 

опрацювання теоретичного матеріалу та закріплення його реалізацією практичної побудови і 

адміністрування складних мереж. Важливою умовою також є забезпечення працездатності 

комп’ютерної мережі навчального закладу з точку зору можливих змін у налаштуванні 

серверного та комунікаційного обладнання під час практичних робіт, тому виведення таких 

навчальних комплексів у окремий сегмент загальної мережі є необхідним. Крім того, створення 

лабораторних програмно-технічних комплексів потребує значних матеріальних затрат на їх 

облаштування та підтримання у функціональному стані.  

Одним із шляхів вирішенням зазначених проблем може бути використання інтерактивних 

методів навчання [1] із використання програмних засобів моделювання роботи мереж, яке 

забезпечить індивідуалізацію практичних робіт, можливість створення, масштабування та 

налаштування мереж різних топологій та складності, дослідження принципів адміністрування та 

роботи комутаційного обладнання, а також відслідковування рух даним каналами зв'язку [2]. 

Сьогодні найбільш популярними програмними комплексами віртуалізації мережевих 

ресурсів є CISCO PACKET TRACER (компанія Cisco Systems Inc. ), NET SIM (компанія Boson 

Software™ ) та GNS3 (graphical network simulator, GNU GPL).  

На основі проведеного аналізу [3], можна зробити висновок, що одним з найбільш цікавих, 

в плані можливостей, що надаються для створення прототипів мереж та розробки інтерактивних 

завдань, є пакет Packet Tracer компанії Cisco. 

Програмний комплекс Cisco Packet Tracer має інтегрований модуль створення 

інтерактивних індивідуальних завдань – Activity Wizard (далі – AW) [4], який дозволяє 

проектувати макети мереж та задавати необхідні інструкції щодо їх конфігурування з метою 

засвоєння теоретичного матеріалу та отримання практичних навичок здобувачами освіти (Рис. 

1). 

Усі завдання, які створюються в модулі AW називаються Activity. Завдання Activity є 

ретельно розробленим мережевим сценарієм, який призначений для оцінки дій користувача зі 

створення чи налаштування мережі. Він дає можливість студенту виконати завдання з певної 

теми, причому перевірка правильності та обсягу виконання завдання відбувається без участі 

викладача. Коли студент починає виконувати контрольне завдання (Activity), йому надається 

вихідна мережу (Initial network) і набір інструкцій по її налаштуванню.  
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Рис. 1. - Робоче вікно модуля Activity Wizard 

 

Після завершення роботи отримана мережа порівнюється з еталонною, яка попередньо 

створена та завантаженою під час розробки макету викладачем, і здійснюється оцінка у відсотках 

ступінь виконаної роботи. Таким чином, виконавши завдання, студент має змогу одразу 

дізнатись оцінку та переглянути кроки і їх підпункти, у яких він допустив помилки. 

Використання таких інтерактивних методів навчання, зокрема під час проведення 

лабораторних занять забезпечить отримання практичних навичок роботи та адміністрування 

мережевого обладнання, що є основною метою здобуття освіти. 

Дослідження ефективності та доцільності впровадження інтерактивних завдань, 

розроблених засобами Activity Wizard в середовищі Cisco Packet Tracer проводилось наступним 

чином: 1) здійснено анкетне анонімне опитування студентів навчальної групи про рівень 

засвоєння теоретичного матеріалу та отриманих практичних вмінь за результатами виконання 

інтерактивних завдань у порівнянні із іншими видами робіт; 2) проведено порівняльний аналіз 

успішності студентів до та після впровадження розроблених завдань на основі результатів 

комп'ютерного тестування після пройдених тем. 

Отримані результати дослідження [3] свідчать про ріст показника успішності здобувачів на 

основі вищих балів (до впровадження інтерактивних завдань середній бал був 3,1, після – 3,9) 

при перевірці засвоєння теоретичного матеріалу, а  також зацікавленості до технічних складових 

процесу передачі даних при вивченні особливостей побудови комп'ютерних мереж. 

Висновки. Проведено дослідження ефективності використання інструментарію Activity 

Wizard середовища Cisco Packet Tracer при вивченні основних аспектів комп'ютерних мереж. 

Засобами даного програмного забезпечення розроблено макети лабораторних робіт, виконання 

яких показав ріст рівня засвоєння теоретичного матеріалу та закріплення його практичними 

навиками, що вплинуло на успішність навчальної групи, яка загалом зросла на 26%. 
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